e 10

TR Rl G

I
10.1 st =1 g%e - R o 93 NI

BRA 1 1 He: e o steesiigan TH® T W gl
ERk| Wﬂﬁ'@ TfOTd (applied mathematics) 9 FE T
IR TS SR sifash g fowe W e gaT e i
faf=1 gehR 1 o fof 32 39 &= 1 T favaehion e
(encyclopedic)ﬁ'@% HHSN WA o1l IRl SAMHAE HEd
TErd: UG (Etaa) 1 wuenet 9 gefd o1 78 %l
& gt ® fomn T g1 geae 1 W, o, et g,
qHadl, 3% YR o fafere aqysl, ¥ sgysi, g9 o

e, AT, Tiepail, el St o gt et a1 i
31 v T W, G 3 B A st 3 e gy (10 OB 75 W)
e 1 S (1 guRfed) g wfaied e 2 STER 10.1

W%Wl{?{ﬁE’??')W?i?(Heroivformula)’ﬁWﬁlﬁT%lEﬁﬁﬁﬁ"m
S @ ?:

s &1 &A= [s(s—a) (s - b) (5 — ¢)

&l a, b 3R c Yy #T gard & q°r
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a+b+c
> |

I g 39 frorfa o geme g ®, 9 s w6 SO S 9 91 A el
Tehdl Bl MY SR FaT 7T SR ek ABC 1 &%A A1d i oh fag,
9 g H TR R (@ SAeRfd 10.2) |

MU a=40m, hb=24m,c=32m o difsh &4

s = ﬁﬂ? HT 3TEARATY (semi-perimeter) =

40 + 24 + 32 o
§= ———— m=48 m
2 32m 24 m
I B
A, s-a=(48-40)m=8m, B C
40 m
s—b=(48-24)m=24m,
STTRfd 10.2
AR s—c=(48-32)m=16m

2l

d:, Uleh ABC =l &%l = \[s(s— a) (s = b) (s = ¢)

= 48 x8x24 x16m’=384m’
B9 e off 3@ § fF 3224242 = 1024 + 576 = 1600 = 402 B1 37d:, 39 ek 1
SIS Teh TR0l T ST €| W W€l 3t BC, fSEent o 40 m ®, 3
f17e 1 %0f & qeMAB SIRAC o = =T 101 90° AT

ey, GI 19 &1 S F hd © % q|o?)a?ra1>|w=%x32xz4m2
=384 m?

e UM € fh I el oEl € S g6 €A oh g9 W Wi g3l ol

319 379 Yool dfad fhT T 7= FA9qSi oF &%l &l gRE o ¥ § 7
hich Sid ST foh &5hel Tedl S & W B &1 3 B €

(i) 10cm YT 9l qHaG BP9

AR (i) SEEE gl 8cm 3R S T Scm ool FHlGAE H9s|

3g @ fh
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10+10+10
(i)a; 'FFI'Q s = —2 cm=15cm

zafey, ISt 1 &5ha = (/15015 - 10)(15 - 10)(15 — 10) cm?
= JI5x5%x5x5cm’ =253 cm?

(i) ¥ fom, s o203

cm =9 cm

THfAT, S 1 &he = (9(9 - 8) (9 - 5) (9 - 5) cm?
= /9%x1x4x%x4cm?® =12 cm?

SEY 316 FS ISR al

SETETUT 1 : Uk 19[S o1 &5hel T Shifoq fSTEeht <1 9o 8 cm 3R 11 cm @
3R foEeht 9T 32 em B (@ emeRfa 10.3)1

%Ff:'alﬁ,w:ﬂcm,a:éicm C'Fﬁ'( b=11cm%|
HfAT, Il MM e=32cm— (8 + 11) cm =13 cm

C
a7, 2s=32 Bl THRAT 5= 16 cm,
ITem 8 cm
s—a=(16—-8)cm=28cm,
s—b=(16—-11)cm=5cm, A B
s—c=(16-13)ecm=3cm STkt 10.3

THAY, IS 1 &% = \[s(s —a) (s —b) (s — )

= J16 x 8 x 5 x3cm? = 830 cm?

SETET0T2 : U TSR 9k ABC &1 9o¢ 120m, 80m 3R 50 m & (f@m
AP 10.4)1 T Hifer &3 1 36 =R AR TH oIS oMl 2 3R 56
e o A 213U foRad &l | UG ST 27 T 3N 3 m OIS Uk HEE
o foIu T Bied gU 3Heh IR 3R T 20 Wid WX & T H HIeR o1 oM
1 =2 At T RIS
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T : Uik o1 &A%A Fd o fou, 'Y U R

2s=50m+80m+ 120 m =250 m A
1t s= 125m 50 m 80 m
AT, s—a= (125-120)m=5m, BI/ [2m] IC
s—b=(125-80)m=45m, 20—
s—c=(125-50)m=75m 3Mepfd 10.4

HA:, UE I o T &hed = [s(s —a)(s - b)(s — ¢)

= 125 x5x45x 75 m?

= 37515 m>
T &, Uieh okl 9RHETT = AB + BC + CA=250m

3Tq:, d1S T oF foTT 3TEwdsh R i ol = 250 m — 3 m (Fesk o faw)
=247m

SHfCT, ST M Rl o3 = 320 x 247 = 34940

SETET0T 3 : U TSR @S (plot) 1 o3t &1 UM 3 : 5 : 7 © 31K
ST TRATT 300 m B TH qES 1 4R A HIT

T WM AT syoid (el o) 3w, Sx R 7 € (AT mepa 10.5) |

9, TH S © T 3x + Sx + 7x = 300 (FgS 1 wfmm)

e, 15x=300 §, f99 x =20 W< 2 2

THfeAT, BIst B g 3 x20m, 5x20m 3 7 x 20 m B

afq 3 99 60 m, 100 m R 140 m T
T T o1 (ERA T G YA Hich) &hel T Y Tehd B2

60 +100 + 140
§=—

SER
2

m=150m

ey, &erhel = /150(150— 60) (150 — 100) (150 —140) m?

Rationalised 2023-24



A & 155

J150 x 90 x50 x 10 m’® 3x 5x

1500+/3 cm? Tx
3MFfd 10.5

Yot 10.1

1. T IE Gohd d1E W 3T Tpel € foran € SR A ST 4o et Uk THeTg
9T o SRR 1 T ERA o G 1 TR F¥oh 9 SIS HI &Fhe A1 iU
g Hohd @I 1 URATT 180 cm T, dl STHT &%hel FT BRTI?

2. Trdt wEeeR (ﬂyover)aﬁﬁwwﬁﬁwéﬁmmm
ST B1 SR TSNS 1 Al 122 m, 22m 3R 120 m © (fEm
MRt 10.6) | 39 fomme @ wfd o 5000 9 m? w1 Wi el &1 Tk sheat
= T R i fommad 31 o fau 3 78 o fae fohie R fomn 387 e fea

3. ol ok o U fhaet 92t (slide) I €2 @1 ST Treia SR (side walls)
o W U SR W fedl 1 9 e fman T € IR 39 W ek Wi BU-9 3R
e " foran gan © (F@y eepfa 10.7)1 af€ 30 @R 1 famd 15m,
11m 3R 6m &, @ T 9 U2 g 9N I &e(hel 16 HiTo

KEEP THE PARK
GREEN AND CLEAN

15m
3TRfa 10.7
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4. Y 1S 1 &l 10 HITT FSEeRT < ol 18 cm 3R 10 cm € a1 ST
R 42 cm R

5. Teh T 1 qonsti o1 UM 12:17 :25 B 3R I TRAT 540 cm 2| 39
S &1 &FRd A HifST|

6. Th Guigarg B9 1 9RHAT 30 cm € 3R SHeT SIeR YT 12 cm oFaTE &
21 39 s 1 &%d T i)

10.2 |
T A, o frefafea fog w6 st R ©

1. A Bs & g 4 b R o ®, A ERHA % g gR BYS w1 enwa
a+b+c%\|

J5(s —a) (s = b) (s — ¢) B & &l s =
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